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I. PERCEPCIJA ME\IMURJA I NJEGOVIH RESURSA*

Tablica 1.
Percepcija klju~nih obilje`ja Me|imurja (%)

Rang/Obilje`je 1 2 3 M

1. to je zavi~aj vrijednih
ljudi 0,0 2,4 95,1 2.97

2. to je kraj o~uvane
prirode 4,9 36,6 51,2 2.50

3. to je kraj kojem trebaju
strate{ki ulaga~i 12,2 36,6 43,9 2.34

4. to je razvojni primjer
za cijelu zemlju 7,3 56,1 31,7 2.25

5. to je kraj koji ima
razvojnu viziju 9,8 68,3 17,1 2.07

6. to je kraj dobro
organizirane uprave 29,3 46,3 17,1 1.87

7. to je kraj nesposobnih
upravlja~a 58,5 34,1 0,0 1.37

Napomene: * Ovi su podaci sastavni dio projekta Poduzetni{tvo u
Me|imurju (voditelj kojega je dr. D. ^engi}), koji se rea-
lizirao od rujna do studenoga 2002. godine za potrebe
Me|imurskog poduzetni~kog centra (MPC) iz ^akovca.
Rezultati prikazani u ovim tablicama (N = 41) predstav-
ljaju odgovore tzv. relevantne me|imurske javnosti, sa-
stavljene od gospodarstvenika, stru~njaka i javnih slu`be-
nika/djelatnika! ** Ispitanici su odgovarali uz pomo} lje-
stvice od 1 do 3, pri ~emu brojevi zna~e sljede}e: 1 = ne po-
vezujem to obilje`je s Me|imurjem, 2 = donekle povezujem
to obilje`je s Me|imurjem, 3 = posve povezujem to obilje`je
s Me|imurjem. ** M = aritmeti~ka sredina! *** Kako svi
ispitanici nisu odgovorili na pojedina pitanja, zbroj postota-
ka ne dose`e nu`no 100%!
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Tablica 2.
Mi{ljenje ispitanika o globalizaciji (%)

1. globalizacija je proces koji se ne mo`e zaustaviti, a
od na{e sposobnosti ovisi ho}emo li je iskoristiti 78,0

2. globalizacija slu`i samo stranim kompanijama da
osvoje lokalna tr`i{ta, pa tako i me|imursko 14,6

3. globalizacija je {ansa za novi ekonomski probitak
ljudi i poduze}a iz Me|imurja 7,3

Napomena: * Kako svi ispitanici nisu odgovorili na pojedina pitanja,
zbroj postotaka ne dose`e nu`no 100%!

Tablica 3.
Procjena gospodarskog i razvoja Me|imurja u proteklih deset (10) godina (%)

1. gospodarski smo se razvijali, ali jo{ uvijek daleko
ispod svojih mogu}nosti 65,9

2. gospodarski smo se donekle razvijali 22,0

3. gospodarski smo nazadovali 12,2

4. gospodarski smo se jako razvijali zahvaljuju}i
kori{tenju svih svojih potencijala 0,0

Tablica 4.
Percepcija gospodarski najrazvijenijih hrvatskih `upanija (%)

Rang/@upanija %

1. Zagreba~ka 53,7

2. Istarska 19,5

3. Me|imurska 14,6

4. Vara`dinska 9,8

5. Primorsko-goranska 2,4

Tablica 5.
Percepcija razvijenosti Me|imurja u odnosu na najbli`e slovenske `upanije (%)

Rang % M Median

1. Me|imurje je u odnosu na njih
gospodarski izjedna~eno 56,1 1.67 2.0

2. Me|imurje je gospodarski slabije 36,6

3. Me|imurje je gospodarski razvijenije 4,9
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Tablica 6.
Percepcija razvijenosti Me|imurja u odnosu na najbli`e ma|arske `upanije (%)

Rang % M Median

1. Me|imurje je gospodarski razvijenije 46,3 2.35 2.0

2. Me|imurje je u odnosu na njih
gospodarski izjedna~eno 39,0

3. Me|imurje je gospodarski slabije 12,2

Tablica 7.
Percepcija djelatnosti u kojima je Me|imurje gospodarski razvijenije od susjednih `upanija,
uklju~uju}i i slovenske i ma|arske `upanije (%)

Rang/Djelatnosti %

1. tradicionalno obrtni{tvo/zanatstvo 43,6

2. graditeljski obrt/industrija 12,8

2. trgovina i druge uslu`ne djelatnosti 12,8

3. metalna i strojogradna industrija 10,3

4. informati~ki obrt/industrija 7,7

5. poljoprivredna proizvodnja 2,6

5. tekstilna industrija 2,6

* ni u jednoj djelatnosti Me|imurje nije u prednosti
u odnosu na susjedne `upanije/regije 7,3

Tablica 8.
Percepcija temeljnih izvora me|imurske prednosti u razvijenijim djelatnostima u odnosu na
susjedne `upanije (%)

Rang/Izvori prednosti %

1. radi{nost doma}ih ljudi/vlasnika poduze}a 73,2

2. dobra organizacija poslovanja i rada 7,3

3. dobra komunalna i prometna infrastruktura 4,9

3. jeftinija radna snaga 4,9

4. dobro obrazovana radna snaga 2,4

4. bolja kvaliteta proizvoda/usluga 2,4

4. ne{to drugo 2,4

* ulo`eni kapital 0,0

* poznavanje tr`i{ta 0,0

* ni u jednoj djelatnosti nismo u prednosti u odnosu
na susjedne `upanije/regije 7,3
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Tablica 9.
Percepcija razvoja Me|imurja u sljede}ih deset (10) godina (%)

1. Me|imurje }e biti me|u prve tri narazvijenije
hrvatske `upanije 41,5

2. Me|imurje se u razvojnom smislu ne}e posebno
razlikovati od prosje~nih hrvatskih `upanija 31,7

3. Me|imurje }e biti narazvijenija `upanija u
sjeverozapadnoj Hrvatskoj 19,5

4. Me|imurje }e u razvojnom smislu nazadovati 4,9

5. ne{to drugo 2,4

Tablica 10.
Najva`nije `upanije s kojima bi se Me|imurje trebalo uspore|ivati kad je rije~ o po`eljnim
pravcima budu}eg razvoja (%)

1. sa sli~nim austrijskim `upanijama/pokrajinama 39,0

2. sa sli~nim `upanijama/pokrajinama u zajednici
Alpe-Adria 19,5

3. s najbli`im slovenskim `upanijama/pokrajinama 14,6

4. s Istarskom `upanijom 9,8

5. s Vara`dinskom `upanijom 7,3

6. sa Zagreba~kom `upanijom 4,9

7. sa sli~nim njema~kim `upanijama/pokrajinama 2,4

* s najbli`im ma|arskim `upanijama/pokrajinama 0,0

Tablica 11.
Percepcija ~initelja/resursa koji su najvi{e pridonijeli gospodarskom razvoju Me|imurja u
zadnjih deset godina (%)

1. radi{nost obrtnika/vlasnika malih poduze}a 68,3

2. raspolo`ivi kapital u rukama doma}ih ljudi 9,8

3. spremnost me|imurskih poduzetnika i menad`era
da me|usobno sura|uju radi osvajanja novih tr`i{ta 4,9

3. pogodan zemljopisni polo`aj uz granicu 4,9

4. proizvodne i uslu`ne inovacije 2,4

4. upravlja~ke sposobnosti menad`era velikih poduze}a 2,4

4. razvijena komunalna infrastruktura 2,4

* ekstenzivno sto~arstvo/tradicionalna poljoprivreda 0,0

* rad visokoobrazovanih stru~njaka/znanstvenika 0,0

* mehanizirana poljoprivredna proizvodnja 0,0

* tr`i{no poznate marke proizvoda/usluga 0,0

* rad obrazovanih industrijskih radnika 0,0

* dostupni bankovni/financijski/dr`avni kapital 0,0

* upravlja~ke sposobnosti `upanijske/gradskih uprava 0,0

* inozemni kapital/inozemna ulaganja 0,0294



Tablica 12.
Djelatnosti u koje treba ulagati radi razvoja Me|imurja u idu}ih deset godina (%)

1. obrazovanje radne snage 24,4

2. obrti/industrije temeljene na izvornim
me|imurskim/hrvatskim proizvodima 22,0

3. proizvodnja zdrave hrane 12,2

4. moderna industrijska proizvodnja specifi~nih
proizvoda 7,3

5. specijalisti~ki oblici obrazovanja – vrsno}om najbolji
u nacionalnim okvirima 4,9

5. razvoj specijalnih institucija za planiranje razvoja
Me|imurja 4,9

5. turizam oslonjen na turisti~ki originalne usluge i
odredi{ta, jedinstvene u me|unarodnim okvirima 4,9

6. kvalitetnija javna uprava/slu`be 2,4
6. ekstenzivno sto~arstvo – tzv. prirodni uzgoj stoke 2,4
6. visokomehanizirana poljoprivreda na velikim

povr{inama 2,4
6. tradicionalno obrtni{tvo/zanatstvo 2,4
6. neka druga djelatnost 2,4

* tehnolo{ki moderna tekstilna industriju 0,0
* industrija masovne proizvodnje 0,0
* graditeljstvo 0,0
* zdravstveni turizam i usluge 0,0

Tablica 13.
Percepcija najva`anijih ~initelja/resursa za gospodarski razvoj Me|imurja u sljede}ih deset
godina (%)

1. radi{nost obrtnika/vlasnika malih poduze}a 26,8

2. spremnost me|imurskih poduzetnika i menad`era
da me|usobno sura|uju radi osvajanja novih tr`i{ta 24,4

3. pogodan zemljopisni polo`aj uz granicu 12,2

4. rad visokoobrazovanih stru~njaka/znanstvenika 7,3
4. proizvodne i uslu`ne inovacije 7,3
4. inozemni kapital/inozemna ulaganja 7,3

5. rad obrazovanih industrijskih radnika 4,9

6. mehanizirana poljoprivredna proizvodnja 2,4
6. upravlja~ke sposobnosti `upanijske/gradskih uprava 2,4
6. razvijena komunalna infrastruktura 2,4
6. ne{to drugo 2,4

* ekstenzivno sto~arstvo/tradicionalna poljoprivreda 0,0

* tr`i{no poznate marke proizvoda/usluga 0,0
* upravlja~ke sposobnosti menad`era velikih poduze}a 0,0
* raspolo`ivi kapital u rukama doma}ih ljudi 0,0
* dostupni bankovni/financijski/dr`avni kapital 0,0 295



Tablica 14.
Djelatnosti u kojima bi se moglo u idu}ih deset godina zaposliti najvi{e novih radnika u
Me|imurju (%)

1. u obrtima/industrijama temeljenima na izvornim
me|imurskim/hrvatskim proizvodima 29,3

2. u graditeljstvu 22,0

3. u modernoj industrijskoj proizvodnji specifi~nih
proizvoda 12,2

4. u proizvodnji zdrave hrane 14,6

5. u tradicionalnom obrtni{tvu/zanatstvu 7,3

6. u tehnolo{ki modernoj tekstilnoj industriji 4,9

7. u industriji masovne proizvodnje 2,4

7. u obrazovanju radne snage 2,4

7. u nekoj drugoj djelatnosti 2,4

* u ekstenzivnom sto~arstvu (tzv. prirodni uzgoj stoke) 0,0

* u visokomehaniziranoj poljoprivredi na velikim
povr{inama 0,0

* u zdravstvenom turizmu i uslugama 0,0

* u specijalisti~kim oblicima obrazovanja – vrsno}om
najboljima u nacionalnim okvirima 0,0

* u turizmu oslonjenom na turisti~ki originalne usluge
i odredi{ta, jedinstvene u me|unarodnim okvirima 0,0

* u javnoj upravi/slu`bama 0,0

* u razvoju specijalnih institucija za planiranje razvoja
Me|imurja 0,0

Tablica 15.
Tip radne snage potreban za razvoj poduze}a/institucija u idu}ih deset godina (%)

1. radnici fakultetskog obrazovanja – tehni~ke
naobrazbe (in`enjeri, i sl.) 29,3

2. radnici fakultetskog obrazovanja – ekonomisti,
pravnici i sli~na zanimanja 26,8

3. radnici srednje stru~ne spreme – tehni~ke naobrazbe 19,5

4. visokoobrazovani menad`eri srednjega
organizacijskog ranga (od poslovo|e pogona do
voditelja sektora) 14,6

5. visokoobrazovani menad`eri najvi{eg
organizacijskog ranga 9,8

* niskokvalificirana radna snaga 0,0
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II. PODUZE]A/INSTITUCIJE I OKOLINA

Tablica 16.
Percepcija procesa doseljavanja novih stanovnika iz drugih krajeva Hrvatske i/ili Europe u
Me|imurje u idu}ih deset godina (%)

1. ne, ne}e se doseljavati novi stanovnici 46,3

2. da, doseljavat }e se novi stanovnici 29,3

3. ne znam 24,2

Tablica 18.
Percepcija glavnih gospodarskih/ekonomskih takmi~ara me|imurskoga gospodarstva (%)

1. mala i srednja poduze}a (do 250 radnika) 75,6

2. velika poduze}a (250 do 500 radnika) 7,3

2. neformalne grupe politi~ara i poslovnih ljudi 7,3

3. mo}nici koji zatvaraju tr`i{ta u pojedinim
`upanijama 4,9

4. neregistrirani pojedinci/djelatnosti iz “sive
ekonomije” 2,4

4. ne{to drugo 2,4

* velika/multinacionalna poduze}a (500 radnika i vi{e) 0,0 297

Tablica 17.
Percepcija klju~nih upravnih, komunalnih i politi~kih prednosti i nedostataka Me|imurske `upanije u odnosu na Vara`dinsku i
Istarsku `upaniju (%)

Rang/Obilje`je Nedostaci –1 0 +1 Prednosti M

1. komunalna infrastruktura (struja, plin,
voda, ...) 0,0 41,5 56,1 .57

2. zemljopisni polo`aj 9,8 41,5 46,3 .37

3. cestovna/prometna infrastruktura 4,9 65,9 26,8 .22

4. po{tivanje zakonitosti i stru~nog
mi{ljenja 12,2 65,9 19,5 .07

–1. dostupnost javnih slu`bi gra|anima 17,1 73,2 7,3 –.10

–2. uva`avanje interesa gospodarstva 26,8 58,5 12,2 –.15

–3. postojanje jasne vizije budu}eg razvoja 34,1 53,7 9,8 –.25

–4. sposobnost lokalne
administracije/uprave 43,9 48,8 4,9 –.40

–5. veze lokalnih politi~ara s vla{}u u
Zagrebu 78,0 17,1 2,4 –.77

Napomena: Ispitanici su izrazili svoje mi{ljenje uz svaki ponu|eni odgovor zaokru`ivanjem
odre|enog broja od 1 do 3, pri ~emu brojevi zna~e: –1 = nedostatak, 0 = niti nedostatak
niti prednost, +1 = prednost!



Tablica 20.
Ulaganja u razvoj poslovanja u idu}em planskom razdoblju (u kunama)

M

1. 200.000,00 – 400.000,00 7,3 2.998.685,24

2. 400.001,00 – 800.000,00 9,8

3. 800.001,00 – 1.500.000,00 14,6

4. 1.500,001 – 3.000.000,00 7,3

5. 3.000,001,00 – 64.000.000,00 14,6

* ne ula`emo ni{ta/gotovo ni{ta 7,3

Tablica 21.
Percepcija budu}ih ulaganja u poduze}ima/institucijama po pojedinim podru~jima (%)

Rang/Podru~ja ulaganja Da Ne

1. tehnologija (alati, strojevi, ...) 70,7 26,8

2. razvoj novih proizvoda/poslovanja 63,4 34,1

3. kapitalna oprema (zgrade, zemlji{te...) 58,5 39,0

3. ulaganja u tr`i{na istra`ivanja/marketing 58,5 36,6

4. ulaganja u tzv. dru{tveni standard (dje~ji
vrti}i, {kole, knji`nice i sl.) 26,8 68,3

5. ulaganja u komunalnu infrastrukturu 19,5 78,0

6. ulaganja u rekreativne sadr`aje 14,6 80,5

6. ulaganja u kulturnu ba{tinu/turizam 14,6 80,5298

Tablica 19.
Percepcija klju~nih ~initelja uspjeha i napredovanja u Me|imurju (%)

Rang/^initelji Bez
utjecaja 1 2 3 4 5 Vrlo veliki

utjecaj M

1. snala`ljivost 2,4 2,4 9,8 48,8 34,1 4.12

2. znanje i stru~nost 2,4 7,3 22,0 17,1 46,3 4.02

3. novac 2,4 9,8 14,6 48,8 22,0 3.80

4. po{tenje, zalaganje i korektnost 4,9 19,5 24,4 31,7 19,5 3.41

5. sretan stjecaj okolnosti 2,4 22,0 36,6 24,4 12,2 3.22

6. osobne i obiteljske veze 9,8 12,2 41,5 22,0 12,2 3.15

7. strana~ka i politi~ka pripadnost 14,6 19,5 26,8 22,0 14,6 3.02

8. bezobzirnost 14,6 19,5 41,5 17,1 4,9 2.77

9. ~lanstvo u neformalnim grupama 14,6 36,6 26,8 12,2 7,3 2.60

10. pripadnost me|imurskim
obiteljima 24,4 34,1 24,4 14,6 0,0 2.30

Napomena: Ispitanici su svoje mi{ljenje izrazili uz pomo} ocjena od 1 do 5, pri ~emu je 1 = bez
utjecaja, a 5 = vrlo veliki utjecaj!



Tablica 22.
Izvori financiranja razvoja poduze}a/institucije u idu}e tri godine (%)

1. iz prethodne dobiti/dohotka poduze}a-institucije 36,6

1. iz kredita banaka/financijskih ustanova 36,6

2. iz drugih izvora 19,5

3. ulaganjem drugih poduze}a u Va{e poduze}e 4,9

* dodatnim porezima/doprinosima 0,0

* posudbom novca od privatnih osoba 0,0

Tablica 24.
Percepcija klju~nih obilje`ja novog urbanisti~kog plana u odnosu na prethodni (%)

Rang/Obilje`ja plana Da Ne

1. pove}ana je zona poslovno-industrijske
izgradnje 65,9 19,5

2. pove}ana je zona stambeno-poslovne
izgradnje 48,8 36,6

3. pove}ane su zone uslu`nih povr{ina 46,3 39,0

4. pove}ana je zona stambene izgradnje 43,9 41,5

4. pove}ane su zone prometnih povr{ina 43,9 41,5

5. pove}an je udio poljoprivrednih povr{ina 7,3 78,0 299

Tablica 23.
Percepcija klju~nih prednosti i nedostataka poduze}a/institucije u odnosu na konkurenciju/sli~ne institucije (%)

Rang/Obilje`je Nedostaci –1 0 +1 Prednosti M

1. kakvo}a Va{ih proizvoda/usluga 2,4 12,2 82,9 .82

2. tehni~ka/stru~na znanja zaposlenih 2,4 22,0 73,2 .72

3. odnosi s potro{a~ima/klijentima 0,0 26,8 61,0 .69

4. poznavanje tr`i{ta/raspolo`enja javnosti 0,0 39,0 58,5 .60

5. cijena/dostupnost Va{ih proizvoda/usluga 4,9 36,6 56,1 .52

6. sposobnosti vlasnika/uprave/menad`era 4,9 39,0 53,7 .50

7. podr{ka i razumijevanje u obitelji 7,3 53,7 34,1 .28

8. marketin{ko-propagandne aktivnosti 17,1 51,2 29,3 .12

9. raspolo`ivi kapital u poduze}u/instituciji 14,6 58,5 24,4 .10

–1. pristup kapitalu izvan poduze}a/institucije 24,4 51,2 19,5 –.05

–2. poznavanje va`nih politi~ara/menad`era 34,1 56,1 7,3 –.27

Napomena: * Ispitanici su svoje mi{ljenje izrazili uz pomo} ocjena od –1 do +1, pri ~emu brojevi
zna~e: –1 = nedostatak, 0 = niti nedostatak niti prednost, +1 = prednost! ** Kako svi
ispitanici nisu odgovorili na pojedina pitanja, zbroj postotaka ne dose`e nu`no 100%!



Tablica 25.
Klju~ni pojedinci/institucije s kojima ispitanici naj~e{}e sura|uju radi sklapanja konkretnih
poslova/ugovora (%)

1. poduzetnici/vlasnici malih/srednjih poduze}a 46,3

2. predstavnici lokalne uprave (`upanija/gradovi, ...) 22,0

3. strana poduze}a izvan Hrvatske 12,2

4. vlasnici/menad`eri velikih poduze}a 4,9

4. gra|ani/potro{a~i/kupci 4,9

5. predstavnici banaka/financijskih institucija 2,4

5. strana poduze}a koja rade u Hrvatskoj 2,4

5. predstavnici republi~ke dr`avne uprave 2,4

5. vi{e razli~itih tipova poduze}a/institucija istovremeno 2,4

Tablica 26.
Percepcija najva`nijih tipova suradnje za stabilan rast poslovanja u idu}e tri godine (%)

1. s poduzetnicima/vlasnicima malih/srednjih poduze}a 41,5

2. s predstavnicima lokalne uprave (`upanija/gradovi, ...) 19,5

3. sa stranim poduze}ima izvan Hrvatske 12,2

4. s vlasnicima/menad`erima velikih poduze}a 7,3

5. sa stranim poduze}ima koja rade u Hrvatskoj 4,9

5. s gra|anima/potro{a~ima/kupcima 4,9

5. suradnja s vi{e partnera istodobno 4,9

6. s predstavnicima republi~ke dr`avne uprave 2,4

6. s predstavnicima banaka/financijskih institucija 2,4

Tablica 27.
Percepcija ne-nov~anih mjera kojima bi Me|imurska `upanija mogla najvi{e pomo}i
poslovnom razvoju poduze}a i institucija (%)

Rang/Mjera Da Ne

1. u~inkovitiji rad tijela lokalne samouprave 65,9 29,3

2. dono{enje jasnog razvojnog plana `upanije 63,4 34,1

3. ulaganje novca u nove infrastrukturne
projekte 56,1 39,0

3. djelatna pomo} pri dobivanju novih
poslova/osvajanju novih tr`i{ta izvan
`upanije i zemlje 56,1 39,0

4. ve}e kori{tenje javnih natje~aja pri dodjeli
poslova 46,3 48,8

5. rad na promjenama radnog zakonodavstva 41,5 53,7

* va`nije su mjere gradova nego `upanije 24,4 70,7300



Tablica 28.
Percepcija klju~nih gospodarskih aktera razvoja Me|imurja u idu}em razdoblju (%)

1. obrtnici i srednje velika poduze}a 61,0

2. obrtnici i mala poduze}a 26,8

3. velika poduze}a (s 500 i vi{e radnika) 4,9

4. netko drugi 4,9

5. velika regionalna/multinacionalna poduze}a 2,4

III. NEKI OSOBNI PODACI

Tablica 29.
Raspodjela ispitanika prema dobi (%)

Dob % M Mode

1. do 35 godina 12,2 47,7 50,0

2. od 36 do 45 godina 24,4

3. od 46 do 64 godine 63,4

Tablica 30.
Raspodjela ispitanika prema spolu (%)

1. mu{karci 78,0

2. `ene 22,0

Tablica 31.
Raspodjela ispitanika prema najvi{oj zavr{enoj {koli (%)

1. srednja {kola (KV, VKV, SSS) 9,8

2. vi{a {kola 31,7

3. fakultet 51,2

4. specijalizacija, magisterij, doktorat 7,3

Tablica 32.
Raspodjela ispitanika prema godinama radnog sta`a (%)

% M Mode

1. do 10 godina 14,6 25,2 30,0

2. od 11 do 20 godina 17,1

3. od 21 do 30 godina 39,0

4. s 31 godinom i vi{e 29,3
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Tablica 33.
Raspodjela ispitanika prema temeljnoj struci (%)

1. ekonomska 43,9

2. tehni~ka 41,5

3. prirodoslovna 7,3

4. pravna 4,9

5. informati~ka 2,4

* dru{tvena/humanisti~ka 0,0

Tablica 34.
Raspodjela ispitanika prema osnovnom zanimanju, kojim se bave najve}im dijelom svoga
profesionalnog `ivota (%)

1. stru~njaci/vlasnici poduze}a 46,3

2. menad`eri/vlasnici poduze}a 26,8

3. slu`benici/javni djelatnici 12,2

Tablica 35.
Broj zaposlenih kojima rukovode anketirani (%)

% M Median Mode

1. do 50 zaposlenih 48,8 106,9 30,0 3,0

2. od 51 do 250 zaposlenih 19,5

3. 251 zaposlenik i vi{e 19,5

* ne rukovode/rade kao slu`benici
u javnim/dr`avnim slu`bama 12,2

Tablica 36.
Raspodjela ispitanika prema djelatnost tvrtke/institucije u kojoj rade (%)

1. proizvodnja/prera|iva~ka industrija 34,1

2. pru`anje obrazovnih/istra`iva~kih usluga 19,5

3. trgovina/druge gospodarske usluge 14,6

4. graditeljstvo 9,8

5. poljoprivreda i sto~arstvo 7,3

5. ne{to drugo 7,3

6. djelatnost lokalne uprave (`upanije/grada/op}ine) 4,9

7. transport i komunikacije 2,4

* pru`anje zdravstvenih usluga 0,0
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IV. STATISTIKA PODUZE]A NA RAZINI HRVATSKE
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Tabica 37.
Broj ekonomski aktivnih poduze}a u Hrvatskoj

Tip poduze}a 1990. 1991. 1992. 1993. 1994. 1995. 1996. 1997. 1998. 1999. 2000.

Mala 8.815 14.641 24.843 33.973 48.016 58.072 60.081 62.501 59.718 57.323 56.173

Srednja 1.444 1.383 1.852 1.119 1.194 1.338 1.500 1.730 1.784 2.075 2.044

Velika 600 480 442 498 517 515 528 558 548 574 556

Ukupno 10.859 16.504 27.137 35.590 49.727 59.922 62.109 64.789 62.050 59.972 58.773

Izvor: * Kova~evi}, Z., Obadi}, A., 2001; Informacija o osnovnim financijskim rezulatatima podu-
zetnika RH u 2000. godini. **Mala poduze}a su ona s manje od 50 zaposlenih, srednja ona
koja zapo{ljavaju od 51 do 250 radnika, a velika s vi{e od 250 zaposlenih.

Tablica 38.
Prosje~an broj zaposlenih po poduze}u

Tip poduze}a 1990. 1991. 1992. 1993. 1994. 1995. 1996. 1997. 1998. 1999. 2000.

Mala 11,8 8,4 6,4 4,6 4,0 3,5 3,5 3,6 3,8 4,2 4,8

Srednja 237,2 171,6 118,5 185,5 162,3 132,7 113,5 99,9 96,7 76,5 77,3

Velika 1.144,0 1.097,0 973,2 872,1 820,0 752,2 669,9 620,5 605,6 551,2 562,1

Prosje~an broj
zaposlenih u
svim tipovima
poduze}a (po
godinama) 464,3 425,6 366,0 354,0 328,7 296,1 262,3 241,3 235,3 210,6 214,7

Izvor: * Kova~evi}, Z., Obadi}, A., 2001.; Informacija o osnovnim financijskim rezulatatima podu-
zetnika RH u 2000. godini. **Mala poduze}a su ona s manje od 50 zaposlenih, srednja ona
koja zapo{ljavaju od 51 do 250 radnika, a velika s vi{e od 250 zaposlenih.


